
Zapisnik 25. sestanka Delovne skupine za prosto programje in storitve

Datum in lokacija: petek, 27. oktober 2023, videokonferenca https://meet.kersnikova.org/

Trajanje: 15:00 – 16:00

Prisotni: Matija Šuklje (Lugos), Kristijan Tkalec (Biotehna), Eduard Filipas (RHEA), Jaka Kranjc (Društvo 

Ekologi brez meja) in Simon Delakorda (INePA)

Udeležbo upravičili: /

PREGLED SPREJETIH SKLEPOV

AD1) Potrditev zapisnika 24. sestanka Delovne skupine za prosto programje in storitve z dne 23. junija 

2023.

Prisotni so potrdili zapisnik. Simon je podal informacijo, da so bili izpolnjen vsi sklepi sestanka delovne 

skupine v juniju.

AD2) Novinarska konferenca in pripombe na osnutek Nacionalnega strateškega časovnega načrta za 

digitalno desetletje

Kristijan je predstavil vsebino in zaključke konference.

Sklep (1-25): Simon na spletni strani Mreže NVO-VID objavi vsebinski povzetek in video posnetek 

konference.

AD3) Predstavljanje Mreže NVO-VID v Strokovnem svetu za trajnostni razvoj javne uprave

Matija je predstavil zaključno poročilo o delu strokovnega sveta. V priporočila sveta so vključeni odprti 

formati in preverljivost algoritmov umetne inteligence. Delovna skupina je ocenila predstavljanje Mreže 

NVO-VID v strokovnem svetu kot uspešno.

AD4) Potek akcije "Namizni računalniki za prizadete v poplavah 2023"

Sklep (2-25): Matjaž pošlje podatke o številu doniranih računalnikov iz naslova akcije.

AD5)  Elektronska osebna izkaznica in njeno (ne)delovanje na Linux-u

Sklep (3-25): Matija na novembrski novinarski konferenci izpostavi problematiko nedelovanja eOsebne 

izkaznice na računalnikih z nameščenim Linux operacijskim sistemom.

AD6) Pobuda European Digital Infrastructure Consortium (Digital Commons)
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Simon je podal informacijo o sestaneku EDIC, ki je potekal v oktobru. V novembru je predvidena delavnica 

za opredelitev potreb slovenskih dežnikov v povezavi s pobudo.

AD7) Projekt "Nadgradnja aplikacij PeerDoc in PeerMind za skupinsko soodločanje in pisanje 

dokumentov" 

Simon je podal informacijo, da izbrani prijavitelji na razpisu še vedno čakajo na podpis pogodb s strani 

Ministrstva za javno upravo.

AD8) Predlogi za aktivnosti in projekte

Edi je predlagal, da se dela na prosto dostopnih projektih upoštevajo kot ena izmed vrst prostovoljstva.

Sklep (4-25): Edo se pozanima pri Slovenski filantropiji, na kakšen način vključiti aktivnost programiranja 

kot obliko prostovoljstva.

Edo je predlagal vzpostavitev servis za razvijalce Git hub na spletni strani projekta Na-prostem.si.

Sklep (5-25): Edo predstavi predlog na delavnic EDIC v novembru in pridobi povratne informacije 

udeležencev.

Edo je predstavil napredek na projektu elektronske evidence projektov organizacij, ki bo prosto dostopen 

in odprtokoden.

AD9) Nepotrjeni zaključki zadnjega sestanka Mreže NVO-VID z Ministrstvom za digitalno preobrazbo, ki 

je potekal 13. julija in nanašajo na prosto programje in storitve

Sklep (6-25): Odprta vprašanja, ki se nanašajo na prosto programje in storitve, bo Matija predstavil na 

tiskovni konferenci Mreže NVO-VID v novembru.

RAZNO

I. Informacije udeležencev sestanka

- Simon je predstavil okvirne vsebine v povezavi z odprtokodo za tiskovno konferenco NVO-VID v novembru 

in podal informacijo o poročanje medijev o nakupu novih računalnikov v povezavi z Računalniškim skladom 

ter napovedani rekonstrukcije vlade.

NASLEDNJI SESTANEK DELOVNE SKUPINE

Naslednji sestanek delovne skupine bo potekal v petek, 24. novembra 2023 ob 15h prek videokonference 

https://meet.kersnikova.org/.

Zapisnik pripravil mag. Simon Delakorda (INePA), Logatec, 23. november 2023.
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